
COMPUTER SCIENCE JOURNAL OF IEEE, VOL. 1, NO. 1, 2013 1

Problemas sobre Centroides
Adán Ramón Garcı́a-Bertaud, Jesus Alberto Hernandez-Mercado, Alexis

Romero-Quiroz

F

Ubique el centro de masa de la barra ho-
mogénea doblada en forma de arco circular.1

Figura 1. imagen 1
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Ubique el centro de gravedad x de la barra
homogénea doblada en forma de arco semi-
circular la barra tiene un peso por unidad de
longitud de 0.5 lb/ft .También determina la
reacción horizontal en el soporte liso B y
los x y y componentes de la reacción en el
pasador A.2

Figura 2. Imagen 2
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